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ATA	 DA	 REUNIÃO	 DO	 NÚCLEO	 DOCENTE	 ESTRUTURANTE	 DO	 CURSO	 DE
BACHARELADO	EM	ENGENHARIA	ELÉTRICA	REALIZADA	NO	DIA	TRINTA	E	UM
DO	 MÊS	 DE	 MARÇO	 DO	 ANO	 DE	 DOIS	 MIL	 E	 VINTE,	 POR	 MEIO	 DE
VIDEOCONFERÊNCIA,	NO	HORÁRIO	DAS	NOVE	HORAS	ÀS	ONZE	HORAS.

Aos	trinta	e	um	dias	do	mês	de	março	do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	das	nove	horas	às	onze	horas,

realizou-se	 a	 reunião	 do	 Núcleo	 Docente	 Estruturante	 (NDE)	 do	 Curso	 de	 Bacharelado	 em

Engenharia	Elétrica	no	Instituto	Federal	de	Educação,	Ciência	e	Tecnologia	de	São	Paulo	(IFSP),

Câmpus	Presidente	Epitácio,	sob	a	presidência	do	Prof.	Alexandre	Ataíde	Carniato,	com	a	presença

dos	membros	do	NDE:	Ana	Carolina	Bueno	Borges,	Cléber	Aparecido	Rocha	Dantas,	Cleber	Luiz

da	Cunha,	Diego	Nunes	da	Silva,	Fernando	Barros	Rodrigues,	Haislan	Ranelli	Santana	Bernardes,

Italo	 Alves	 Montorio	 Júnior,	 João	 Domingos	 Augusto	 dos	 Santos	 Pereira,	 Leonardo	 Ataide

Carniato	e	Ricardo	Fernando	Nunes.	I.	ABERTURA:	Constatado	o	quórum,	o	Presidente	deu	por

aberto	 os	 trabalhos	 da	 presente	 reunião.	 II.	ORDEM	DO	DIA:	 Constou	 de:	 1.	LEITURA	DA

ATA.	 O	 professor	 Alexandre	 A.	 Carniato	 fez	 a	 leitura	 da	 a	 ata	 da	 reunião	 anterior.	 2.

DISCUSSÕES	PERTINENTES	AO	CURRÍCULO	DE	REFERÊNCIA,	ALOCAÇÃO	DAS

COMPETÊNCIAS	GERAIS	E	ESPECÍFICAS	NOS	GRUPOS	DE	CONHECIMENTOS:	O

Prof.	 Fernando	 Barros	 apresentou	 os	 documentos	 currículo	 de	 referência	 e	 planilha	 de

Conhecimentos	Específicos	para	os	cursos	Bacharelado	em	Engenharia	Elétrica	do	IFSP,	expondo

os	principais	itens	que	vem	sendo	discutido	junto	ao	grupo	de	trabalho	do	currículo	de	referência

do	qual	faz	parte.	Os	documentos	foram	então	disponibilizados	aos	integrantes	do	Núcleo	Docente

Estruturante	 (NDE)	 para	 conferência	 e	 contribuições	 para	 serem	 discutidos	 na	 próxima	 reunião.

Sobre	 o	 documento	 supracitado,	 o	 mesmo	 encontra-se	 em	 faze	 de	 comparação	 entre	 as

competências	 a	 serem	 desenvolvidas	 no	 curso	 e	 os	 grupos	 de	 conhecimento,	 indicando

quais	 grupos	 de	 conhecimentos	 desenvolves	 as	 competência.	 3.	 FINALIZAÇÃO	 DAS

DISCUSSÕES	 PERTINENTES	 À	 INFRAESTRUTURA:	 O	 prof.	 Leonardo	 Carniato

apresentou	 itens	 do	 capítulo	 18.	 INFRAESTRUTURA	 do	 PPC	 que	 está	 atualizando	 juntamente

com	os	profs.	Cléber	Dantas	e	Fernando	Barros	para	realização	de	atividades	práticas.	Durante	a

exposição	foram	feitas	algumas	contribuições	a	respeito	dos	softwares	que	estão	sendo	utilizados

no	laboratórios	do	Câmpus	e	que	constarão	no	PPC.	O	documento	está	em	fase	final	de	conclusão

para	 inserção	 no	 PPC	 que	 está	 em	 reformulação.	 4.	 DEVOLUTIVA	 ACERCA	 DO

ANDAMENTO	DA	CONSTRUÇÃO/ATUALIZAÇÃO	DO	PPC:	O	 Prof.	 Diego	Nunes,	 que

ficou	 responsável	 pela	 organização	 e	 revisão	 do	 texto	 final	 do	 PPC	 juntamente	 com	 o	 prof.

Alexandre	Carniato,		apresentou	o	andamento	dos	trabalhos,	com	sugestões	de	algumas	alterações

nos	 textos	 que	 estão	 sendo	 desenvolvidos	 por	 demais	 integrantes	 do	 NDE.	 Durante	 a	 reunião,

foram	discutidos	 alguns	 itens	 levantados	 e	 foram	 feitas	 contribuições	 às	 alterações	 apresentadas.

Foram	discutidos	detalhes	sobre	as	atuações	da	Comissão	Própria	de	Avaliação	(CPA)	que	deveria



constar	 no	 PPC.	 O	 prof.	 João	 Domingos	 ficou	 de	 buscar	 informações	 complementares	 para

complementação	 do	 texto	 que	 fará	 parte	 do	 PPC	 atualizado.	 Alguns	 capítulos	 ainda	 não	 foram

revisados	e	serão	trabalhados	e	apresentados	nas	próximas	reuniões	do	NDE.	5.	ATENDIMENTO

AO	OFÍCIO	DA	PRO-REITORIA	DE	ENSINO	(PRE)	REFERENTE	ÀS	ATIVIDADES	NO

PERÍODO	DE	SUSPENSÃO	DO	CALENDÁRIO	ACADÊMICO:	O	OFÍCIO	3/2020	-	PRO-

ENS/RET/IFSP	emitido	pela	PRE	foi	 abordado	pelos	 integrantes	da	 reunião.	Alguns	professores

apresentaram	 informações	 sobre	 como	 vem	 mantendo	 contato	 com	 as	 turmas	 que	 lecionam

componentes	curriculares.	Foram	feitos	questionamentos	a	respeito	de	quais	os	procedimentos	que

devem	ser	usados	para	atender	ao	ofício.	O	prof.	Fernando	 informou	que	maiores	detalhes	serão

passados	na	reunião	de	área	a	ser	realizada	no	dia	01	de	abril	de	2020.	III.	ENCERRAMENTO:

Nada	mais	havendo,	o	presidente	agradeceu	a	presença	de	 todos,	encerrando	assim	a	reunião,	da

qual	 eu,	 Italo	 Alves	 Montorio	 Junior,	 secretário	 dessa	 reunião,	 lavrei	 esta	 ata	 que,	 depois	 de

aprovada,	vai	vistada	e	assinada	por	mim,	pelo	presidente	da	reunião	e	pelos	demais	participantes.
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